新闻现场 XINWENXIANCHANG

2015年7月3日 星期五 编辑 丁家发 | 组版 李静 | 校对 刘军

沱湖 9.2万亩水域污染 上下游都在"喊冤"

近千户渔民损失惨重,污染仍在加剧

-夜之间,原本是省级自然保护区的蚌埠五河 县沱湖及其周边共9.2万亩水域被严重污染,无数 养殖多年的水产品死亡,近千户渔民损失惨重,且污 染仍在加剧。当地环保局调查显示,湖水多项数据 严重超标,且生态破坏还将持续加剧。对此,五河方 面称,污染源很可能来自上游;而上游泗县方面则表 示,自己也是受害者。那么,到底是谁污染了这9.2 万亩水域,造成生态破坏、渔民损失?对此,市场星 报、安徽财经网记者展开深入调查。

渔民赵如勇:

3万斤鱼死掉,损失至少14万元

43岁的赵如勇,在五河县沱湖从事水产养 殖,已有20年的时间。此次污染事件,使得他家 3万斤鱼全部死掉,3000多斤螃蟹也死掉大半。

"3天前,我就看湖水不对了,湖水就像是 酱油兑水的颜色,还有刺鼻的味道。"赵如勇 说,当时就发现有一些鱼出现异常。当天晚 上8点多,最担心的事情发生了,赵如勇的鱼 出现大面积迅速死亡的情况。"现在上游还在 排污,泗县那边又涌来一股黑水,很快就能到 我们这里,到时我仅存的几百斤螃蟹也会死 掉。"赵如勇说,单算成本,这次污染就让他损 失至少14万元。

蚌埠五河县:

9.2万亩水域被污染,多项数据超标

此次大面积污染出现在五河县,污染源到 底来自哪里? 五河县委宣传部工作人员表 示,事发后,当地环保局等多部门介入调查。

"初步统计沱湖、天井湖污染水域为9.2万 亩,共涉及渔民907户,其中包括沱湖乡220 户以养殖为生的专业渔民,此次事件造成湖 面水质严重污染。"这名工作人员说。

据悉,经五河县环保局取样检测,沱湖及 天井湖沿线关咀、蔡咀、草沟、界沟、霸王桥、 訾湖取水口、沱湖湖心等水域水质均为劣五 类,溶解氧、高锰酸盐指数均超标。

对此,当地政府已经安排双忠庙镇自来 一停止取水供水,这项工作共涉及9个村 4500余户,涉及村民已转为取用地下水。五 河县委宣传部称,目前沱湖上游草沟闸仍未 完全关闭,还有污水向沱湖排放,同时,沱湖、 天井湖与下游水位落差较小,污染水体排出 较慢,随着持续高温,污染造成的水产品损 失、生态破坏将继续加剧。



大量死鱼漂浮在水面(图片由当地渔民提供)

宿州泗县:

我们也是受害者,也被污染了

采访中, 五河县不少受损失的渔民反映称, 一夜 之间大量鱼死亡,他们猜测很可能是突然有污染水 源排入湖内。对于污染源,五河县相关部门同样在 紧急调查。"我们首先调查了五河县境内,并没有发 现这次事件的污染源,所以这次污染很可能来自上 游地区。"五河县委宣传部一位工作人员说。

与此同时,五河县渔业局一位工作人员告诉记 者,接到消息后,该局立即组织工作人员前去了解情 况。"确实出现大面积的鱼类死亡,损失很大,具体损 失情况,我们还在紧张统计中。"

那么,污染源与上游泗县有无关系?对此,记者 采访了泗县环保局张局长。

"可以确定,这次事件的污染源并不在泗县境 内。"张局长表示,沱河在泗县只是过境水,并非源头。

省里来了调查组,我们也到泗县境内的沱河水域 附近查看了,并没有发现污染源。"张局长说,"经查,沱 河泗县段也有水质污染现象,所以我们也是受害者。'

新闻链接 沱湖省级自然保护区

沱湖,是天然淡水湖,位于蚌埠市五河县西北 上游为沱河。经宿州、灵璧、泗县,至濠城入五 河县,下游经漴潼新河入淮,全长270公里。在沱湖 乡境内的沱湖水面开阔,面积近10万亩,2000年12 月被批准为省级自然保护区,2011年1月被认定为 国家AAA级湿地风景区。

滁州市天长东路169号、四和路25号共计43套商业房地产

一、标的名称:滁州市天长东路169号、四和路25号共计43 套商业房地产

二、标的基本情况:

该房产建筑面积证载总计为31469.55 m²,证载用途为商业, 每套均有独立的房地产权证,土地面积10398.14㎡,土地性质 为出让。房屋结构为钢混,建成年代为2007年,层高7层,此商 业用房位于天长路北侧,商业繁荣,环境质量佳。

三、挂牌价: 42783.1787万元。

四、公告期限:

自公告之日起10个工作日

五、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站 www. aaee.com.cn

六、联系方式:

安徽省产权交易中心:朱女士0551-62871614 特此公告。

> 安徽省产权交易中心 二〇一五年七月三日

安徽省人民政府指定公物拍卖机构 中国拍卖企业AA级资质 安徽双赢集团拍卖有限公司 拍卖公告

受人民法院委托,我公司将对以下标的以 "网络电子竞价"形式进行公开拍卖: 一、拍卖时间:2015年7月22日上午9时 自由竞价周期:60分钟;延时竞价周期:3分钟 二、记录时间对:300万种;处时竞价周期:3分 二、拍卖地点:安徽省人民法院涉诉资产 易中心网

三、拍卖标的:

一、打球的的。 位于合肥市包河区迪迈达新村3号楼104 室房产,建筑面积为115.26㎡,混合结构,成套住宅,参考价85.4999万元。

四、咨询、展示时间:自公告之日起至2015

年7月21日17:00止。 有7月21日17:00止。 有意竞买者请于2015年7月21日17:00前向合肥公共资源交易中心指定账户汇入9万元的竞买保证金并办理申请登记手续(具体要求见合肥公共资源交易中心发布的《合肥市包河区迪 新村3号楼104室房产司法拍卖公告》)。 **咨询电话:**0551-66223760、63506019、

13339293625 **监督电话:** 0551-65352851

公司网站: http://www.sy-ah.com

花10万元借户口骗房 伙同他人"瓜分"安置房

合肥瑶海区花冲社居委 原主任姚大林昨日受审



姚大林在法庭上受审

□罗授莲 记者 马冰璐 文/图

身为社居委主任,利用手中权力,收取15万元"好处费",帮 助被拆迁户骗房,导致公共财产损失2770余万元。昨日上午, 合肥市瑶海区花冲社居委原主任姚大林因涉嫌受贿罪、滥用职 权罪在合肥市瑶海区法院受审。

不认滥用职权罪,造成经济损失超过"房叔"

昨日上午,市场星报、安徽财经网记者在庭审现场看到,法 庭内坐满了旁听人员,姚大林的亲属也在其中。

据指控,姚大林身为社居委工作人员,在协助政府从事拆 迁安置工作中,非法收受现金15万元,为他人谋取不正当利益; 且滥用职权将不符合条件人员纳入安置序列,造成直接经济损 失2770余万元,应当以受贿罪、滥用职权罪追究其刑事责任。

针对指控,52岁的姚大林当庭表示,他虽负责动迁工作和 拆迁安置人口审核认定工作,"但拆迁安置事宜并非我一个人 决定的,都是得到上级领导许可的,我认为不构成滥用职权 罪"。对于检方关于其涉嫌受贿罪的指控,他当庭表示认罪。

据知情人介绍,备受关注的合肥"房叔"方广云因贪污罪、 滥用职权罪、受贿罪,造成公共财产损失680余万,而姚大林造 成直接经济损失为2770万,是方广云的4倍。

花10万借户口骗房,伙同他人"瓜分"安置房

据指控,2008年上半年,合肥市瑶海区实施长江东大街(铜 陵路段)道路改造拆迁安置项目,时任花冲社居委副主任的姚 大林为该项目动迁工作组成员,他通过有偿借用拆迁范围之外 的2户居民的户籍资料,将该2户10人虚增在该社居委集体所 有的拆迁面积下进行安置,非法获得540㎡安置面积共计价值 144.72万元, 违规发放各类补偿款 18.59万余元, 经测算, 减去 实际应获得的补偿96万余元,造成损失67万余元。

按当时的拆迁政策,只有私房才有安置和补偿,公房没有 拆迁补偿,根据姚大林此前在检察机关的供述,他称该房子是 公房,是社居委集体所有的拆迁面积,因为社居委欠其所经营 的饭店的"饭钱",他遂提议,通过虚增人口的方式,将这处公房 纳入拆迁范围进行安置,并用拆迁补偿款偿还"饭钱"

随后,姚大林以1万元/人的价格,借用钱某、宋某2户10人 的户籍,并最终获得540㎡安置面积。据了解,这些安置面积被 姚大林等人"瓜分",他分得其中一套安置房。

庭审中,当法官问及"是谁先提出虚增人口安置房屋"、"拆 迁安置中有没有伪造假身份证、结婚证、假户口"等关键问题 时,姚大林的回答十分含糊,他以"时间长记不清了"、"脑子犯 迷糊了"等话搪塞。在最后陈述时,姚大林再次表示,自己没有 滥用职权,并希望法院公正审判。此案并未当庭宣判。

中国联通低价终端众筹现场会 首次众筹终端400万台



6月29日,中国联诵在河南郑州举办"中国联诵低价终端众 筹现场会",会议落实近期中国联通制定的乡镇市场发展和低 价终端策略。会议得到了中国联通沃易购运营中心总经理伍昭祥 的高度认可。本次入围TOP5产品为斐讯C630Lw, TCL P502U, 酷派7105,联想A3600,小辣椒红辣椒LA2-S。各省自主承诺机型 有首云302等产品。全国共计实现了首次众筹低价终端400万台。